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29. februar 2024 

 

 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I KØGE RIDELAUG 

 

Der blev den 29. februar 2024 afholdt ordinær generalforsamling i Køge Ridelaug på Ravneshave 6, 
4140 Borup.  

 

Bestyrelsen foreslog Niklas Suhr som dirigent og referent, og han blev enstemmigt valgt.  

 

Dirigenten konstaterede, at den ordinære generalforsamling var lovligt varslet og indkaldt iht. 
vedtægternes § 10, ifølge hvilke en sådan skal indkaldes med mindst 14 dages varsel, og idet den 
ordinære generalforsamling skal afholdes hvert år i februar måned. Det noteredes, at indkaldelsen 
blev sendt ud til samtlige medlemmer pr. e-mail d. 15. februar 2024. Dirigenten konstaterede 
samtidig, at der ingen indkomne forslag er kommet, hvorfor det alene er den udsendte dagsorden, 
der skal behandles på den ordinære generalforsamling.  

 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

7 stemmeberettigede medlemmer var mødt.  

 

Dirigenten overlod herefter ordet til formand Pernille Wulff, der aflagde sin beretning om 
bestyrelsens arbejde. Formanden kunne berette om et roligt år uden de store aktiviteter. 
Dirigenten spurgte derefter forsamlingen, om der var spørgsmål til formandens beretning. Niels 
ytrede ønske om, at bestyrelsen gennemgår afmærkningen af sporet, og får klippet omkring 
denne, så den bliver mere synlig. Kelvin oplyste, at han stadig ligger inde med nogle 
afmærkningspæle, hvis enkelte trænger til udskiftning. Niels spurgte ligeledes ind til, om 
bestyrelsen var bekendt med, at der er kommet en ny lodsejer på Spanagervej 27, og spurgte ind 
til om bestyrelsen har haft kontakt til vedkommende. Det havde bestyrelsen ikke, men kontakt 
forsøges etableret.  
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Beretningen blev sat til afstemning og enstemmig godkendt. 

 

Dirigenten overlod herefter ordet til kasserer, Susan Thorsager, der redegjorde for økonomien og 
regnskabet. Situationen er den, at medlemstallet er faldet, og at vi som følge deraf kører med et 
mindre underskud. Kassebeholdningen er for så vidt stadig fin, men vi bruger af den hvert år, som 
tingene er. Forsamlingen drøftede situationen, og der var fortsat et stort ønske om at bevare 
ridelauget, der har stor værdi for dem der bor i området. Dirigenten påpegede, at nys nævnte er 
baggrunden for bestyrelsens forslag om at hæve kontingentet, og henstillede til, at vi skulle vende 
tilbage til drøftelserne under dagsordenens pkt. 7.  

 

Der havde været en mindre difference i regnskabet, som skyldtes en periodiseringsfejl, men fejlen 
er fundet og korrigeret. Leif spurgte ind til vingaverne, og hvem der får. Kelvin redegjorde kort 
herfor, og Susan fremviste bilag for de 12 flasker, der er blevet indkøbt i det forgangne år.  

 

Niels foreslog, at Kelvin skulle vise en eller flere fra bestyrelsen, hvem der får, da det er svært at få 
et overblik over.  

 

Regnskabet blev sat til afstemning og enstemmigt godkendt.  

 

Dirigenten redegjorde herefter kort for det bestyrelses-valg, forsamlingen stod over for. Formand 
Pernille Wulff har valgt at trække sig fra bestyrelsen. Kelvin har indvilliget i at fortsætte. 
Bestyrelsen konstituerer sig selv, så der skal ikke på generalforsamlingen vælges en formand, men 
dirigenten, Niklas Suhr, tilkendegav, at han var villig til at træde til som ny formand. Det betyder 
imidlertid, at foreningen står og mangler yderligere et medlem til bestyrelsen. Simone Sørensen, 
hvem desværre ikke kunne deltage i generalforsamlingen, har over for dirigenten tilkendegivet, at 
hun er villig til at stille op, men bestyrelsen har ikke herudover modtaget nogen tilkendegivelser 
fra interesserede, og dirigenten spurgte derfor forsamlingen, om der skulle være nogen 
interesserede iblandt.  

 

Det var der ikke, hvorfor Simone Sørensen og Kelvin Kromann enstemmigt blev valgt ind i 
bestyrelsen.  
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Dirigenten redegjorde herefter kort for pkt. 7 i den udsendte dagsorden, hvormed bestyrelsen 
foreslår at hæve kontingenterne med kr. 50,00 fra og med 2025, som varslet på den 
ekstraordinære generalforsamling sidste år. Kasseren redegjorde kort herfor, og anførte i den 
forbindelse, at vi skal have flere medlemmer (ca. 30), for at det løber rundt, og at vi pt. bruger af 
kassebeholdningen for at betale vores udgifter. Der var en drøftelse af på den ene side, at vi med 
den nuværende kassebeholdning for så vidt kunne køre med et underskud i mange år frem, og på 
den anden side, at vi skal have penge stående til uforudsete udgifter som f.eks. udbedring af 
skader, m.v. Der var generelt i forsamlingen forståelse for begge sider af sagen, og et udbredt 
ønske om at vi skal være nogle flere medlemmer. Der er imidlertid mange små hestehold i 
området, som er under afvikling – formentlig pga. de øgede omkostninger der følger af 
omklassificering af de mindre landejendomme, rentestigninger, m.v. Der var generel enighed om, 
at kontingentet er ganske rimeligt, og også lavt, set i forhold til tilsvarende tilbud i området, og der 
var konsensus om, at kontingentstigningen næppe ville få nogen til at afholde sig fra at melde sig 
ind.  

 

Forslaget blev herefter sat til afstemning og enstemmig vedtaget. Kontingentet stiger derfor med 
50 kr. fra 2025.  

 

Dirigenten overlod herefter ordet til forsamlingen, der fik mulighed for at knytte kommentarer til 
pkt. 8 i dagsordenen (Evt.). Dirigenten præciserede i den forbindelse, at forsamlingen ikke kunne 
beslutte noget under evt., men at alle her havde mulighed for at komme med kommentarer og 
stille spørgsmål.  

 

Niels bragte i den forbindelse op, at han havde konfronteret ryttere, som ifølge ham red uden for 
sporet (hvor de ikke måtte). Reglerne for færdsel på stien blev gennemgået, og det blev 
præciseret, at man selvfølgelig gerne må ride uden om, hvis der står vand på sporet, men at man 
snarest muligt skal tilbage på sporet, og at vi ikke må ride på selve gåstien, hvor det kan undgås.  

 

Niels bragte op, om der ikke kunne arrangeres nogle fælles rideture eller arrangementer. Det blev 
drøftet. Der var ikke den store tilslutning.  

 

Generalforsamlingen blev herefter hævet, og dirigenten takkede for god ro og orden.   
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Bestyrelsen, som har 3 medlemmer + 1 suppleant og 1 revisor, konstituerede efterfølgende sig 
selv, og består af:  

 

Formand: Niklas Suhr 

Bestyrelsesmedlem/Kasserer: Susan Thorsager 

Bestyrelsesmedlem: Simone Sørensen 

 

Suppleant: Kelvin Kromann 

 

Revisor: Leif Nielsen 

 

 

 

 


